

Osiguranje od automobilske odgovornosti

Dokument s informacijama o proizvodu osiguranja

Društvo:

Euroherc osiguranje d.d.
Republika Hrvatska

Proizvod:

Obvezno osiguranje od
automobilske odgovornosti

EUROHERC

Ovaj dokument s informacijama o proizvodu donosi samo sažetak općih informacija, pokriva i isključenja. Potpune predugovorne i ugovorne informacije nalaze se u ponudi ili polici, u Uvjetima osiguranja ili posebnim pripadajućim Klauzulama.

Vrsta osiguranja

Osiguranje od odgovornosti za upotrebu motornih vozila.



Pokriće osiguranja

✓ Ovim osiguranjem pruža se osigurateljna zaštita za štete koje su prouzročene Vašim vozilom trećoj osobi uslijed koje su nanesene tjelesne ozljede, narušeno je zdravlje ili je nastupila smrt, ili su oštećene i/ili uništene stvari.

Osigurana svota za obvezno osiguranje od automobilske odgovornosti predstavlja gornju granicu obveze Euroherc osiguranja, a u slučaju nastupa osiguranog slučaja isplaćuje se stvarno nastala šteta.

Osigurana svota za štete zbog smrti, tjelesne ozljede ili narušenog zdravlja trećih osoba, te svota za štete zbog uništenja ili oštećenja stvari trećih osoba jednake su zakonom propisanim najnižim svotama osim ako nije drukčije ugovoreno.

Uz obvezno osiguranje od automobilske odgovornosti, ovisno o vrsti vozila navedenog na polici, možete dodatno ugovoriti proizvode za zaštitu OSOBNE ŠTETE VOZAČA ILI PUTNIKA:

AUTONEZGODA - štiti Vas kao vozača i sve putnike u vozilu od posljedica tjelesne ozljede (trajna invalidnost ili slučaj smrti) zadobivenih u prometnoj nesreći

ANexclusive - prošireno pokriće AUTONEZGODA + dnevna naknada za bolničke dane

AOexclusive - osiguranje osobne štete vozača u slučaju isključive krivnje za prometnu nesreću

AO PLUS - osiguranje osobne štete vozača u slučaju djelomične krivnje za prometnu nesreću

ZONA - AUTONEZGODA + pomoć na cesti u slučaju kvara vozila ili prometne nesreće

ZONA exclusive - ANexclusive + pomoć na cesti u slučaju kvara vozila ili prometne nesreće

Zaštita bonusa - osiguranje zaštite stečenog bonusa

Lom stakla - osiguranje od šteta nastalih uslijed uništenja (loma) i oštećenja (napuknuća) stakla na osobnom vozilu.



Što nije pokriveno osiguranjem

- ✗ Štete nastale uslijed uporabe vozila na športskim priredbama
- ✗ Štete na stvarima preuzetima radi prijevoza
- ✗ Štete zbog rata i ratnih operacija te štete nastale uslijed nuklearne energije.



Ograničenja pokrića

Osiguratelj ima pravo od vozača vozila tražiti djelomičnu ili potpunu nadoknadu:

- ! ako se vozilo ne koristi za ugovorenu namjenu
- ! kod objesne vožnje
- ! kod neovlaštene vožnje
- ! kod vožnje s nevažećom vozačkom dozvolom
- ! kod vožnje pod utjecajem alkohola, droga, psihoaktivnih lijekova i drugih psihoaktivnih tvari
- ! kod namjerno prouzročene štete.



Zemljopisni opseg osiguranja

Europa u geografskom smislu te izvaneuropska područja koja spadaju u područje važenja Europske Unije.

Ako je u sklopu ugovora o obveznom osiguranju od automobilske odgovornosti izdana i Zelena karta, osigurateljna zaštita se proteže i na u njoj navedene neeuropske zemlje ako nazivi zemalja nisu precrtani.



Obveze osiguranika

Pružiti istinite, važeće i potpune informacije o osiguranom riziku - prije i za vrijeme trajanja ugovora.

Štetni događaj koji ima za posljedicu isplatu štete od strane osiguratelja dužni ste prijaviti u roku od tri (3) dana u tekstualnoj formi.

U slučaju štetnog događaja u najvećoj mogućoj mjeri umanjiti štetu te rasvijetliti štetni događaj.



Kada i kako platiti osiguranje

Premija se plaća jednokratno ili višekratno - polugodišnje, kvartalno ili mjesečno.

Prvu ili jednokratnu premiju osiguranja dužni ste platiti prilikom sklapanja ugovora o osiguranju, a svaku sljedeću u skladu s ugovorenim periodom plaćanja ako nije drugačije ugovoreno.



Datum početka i završetka pokrića

Datum početka i završetka pokrića osiguranja naveden je na Vašoj polici/ugovoru o osiguranju polici o osiguranju.



Raskid ugovora

Raskid ugovora moguć je u slučajevima uništenja vozila, rashodovanja vozila, stavljanja vozila izvan prometa ili krađe vozila.

Osiguratelj je u obvezi i na zahtjev ugovaratelja osiguranja vratiti neiskorišteni dio premije ako se do dana odjave nije ostvario osigurani slučaj.